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Feladatsor - kateg oria

Rovid valaszos feladatok
Az 1-4. feladatok megolddsdat a Vilaszlapon a feltintetett helyekre irjdtok, indokolni nem kell dket.
Ezek a feladatok 6-6 pontot érnek, és részpontszam is szerezhetd rdjuk.

1. Bontsatok fel a jobb oldali alakzatot a racsvonalak mentén legalabb két
darab egybevago sokszogre! Adjatok meg a Vélaszlapon minél t6bb felbontéasi
lehet&séget!

2. Zsuzsi az alabbi dbran 1év6 szamjegyeket kiegészitette egy 11 jegyl szdmma Ggy, hogy a vonalakra
irt még néhany szamjegyet. A kapott szamban barmely két szomszédos szamjegyre igaz, hogy

e az egyik szAmjegy a masik kétszerese, vagy

o a két szamjegy 1-gyel tér el egymastol.
Mi a lehet§ legnagyobb szam, amit Zsuzsi kaphatott? Adjatok meg a Véalaszlapon egy minél nagyobb
eredményt!

Zsuzsi nem feltétlendil irt minden vonalra szdamjegyet. Példdul kaphatta a 43678424563 szdmot, ahogyan
ezt a Valaszlapon lévd dbra is mutatja, de ez nem a legnagyobb lehetdség.
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3. Egy rizsfold 9 x 9 mezdre van felosztva. Arasszunk el néhany mezét vizzel
ugy, hogy az elarasztott teriiletek egy tavat alkossanak. Akkor nevezzik a
vizes mezSk Osszességét tonak, ha barmelyikrsl barmelyikre eljuthatunk ol-
dalszomszédos vizes mezdkon at. Egy elarasztott mez6t holtagnak neveziink,
ha csak az egyik oldalszomszédja van elarasztva. Hogyan arasszuk el a rizs-
foldet, hogy a lehets legtobb holtdgat kapjuk? A Valaszlapon satirozzatok
be azokat a mezdGket, melyeket eldrasztanatok!

Az abrdn ldthato példdaban hdrom holtdg taldlhatd.

4. Egy szovegszerkeszt§ programban kezdetben egy labnyom jel szerepel, amit szeretnénk megsokszo-
rozni. Sajnos hekkertamadas aldozata lett a gépilink, és csak két funkcié miikodik: a Masolas és a
Beillesztés, rdadésul mindketté 1 Diirer dollarba keriil hasznalatonként. A Maésolas funkcié haszna-
latakor kijelolhetiink egy vagy tobb egymés utani jelet a meglévk koziil, és a gép megjegyzi azok
darabszamat. A Beillesztés funkcioé hasznélatakor annyi j labnyom jelet tesz hozza a gép a jelsorozat-
hoz, amennyit a legutobbi Masolasnal kijeloltiink. Ha még nem Masoltunk, akkor nem hasznalhatjuk
a Beillesztést. Legkevesebb hény Diirer dollart kell fizetniink, ha:

a) a célunk pontosan 77 labnyom jelet kapni?

b) a célunk pontosan 100 labnyom jelet kapni?
Mindkét résznél a Vélaszlapon adjatok meg egy minél kevesebb Diirer dollarba keriils lépéssorozatot!
Minden oszlopba egy lépést irjatok. Oszloponként irjatok le a hasznalt funkcié kezdSbetijét, majd
hogy hany jelet jeloltok ki (Masolasnal) vagy illesztetek be (Beillesztésnél), majd pedig azt, hogy
ezutan hany jel lett Gsszesen!
Az aldabbi példdaban szerepld lépéssorozatban eldszdr a kezdeti eqy jelet Mdsoljuk, majd hdromszor Beil-
lesztjiik, ilyen modon négy jelet kapva. Majd a kapott négy jel kozil harmat Mdsolunk és azt Beillesztyuik,
19y végil hét jel lesz. Ez a lépéssorozat 6 lépésbdl dll, igy 6 Diirer dolldrt kellene fizetniink érte.

Funkci6 M| B B B | M| B
Kijelolt /beillesztett jelek| 1 1 1 1 3 3
Osszes jelek 1|23 |4 4]/|7
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Kifejt6s feladatok
Az 5-7. feladatok megolddsdt kiilon-kilon lapra irjdtok, részletesen indokolva a megoldds menetét.
Minden lapon szerepeljen o csapatnév, a kategoria és a feladat sorszama. Ezek o feladatok 12-12
pontot érnek.

~ kategoria

5. Az ABC héaromszognek a B-nél 1é6vs belsd szoge 30°. Az A cstcesbdl induldé magasséig talppontja
legyen D. A D pontnak az A csticsboél indulé stulyvonalra vett tiikorképe legyen E. Tegyiik fel, hogy
FE az AB szakasz belsejébe esik. Bizonyitsatok be, hogy az ABC haromszog derékszogii!

6. Egy kriminalisztikai laborban rendelkezésiinkre all egy kétkard mérleg, valamint nyolc, a tomegiik-
kel cimkézett mérdsily, melyek tomege 1,2, ...,8 kg. Egy nyomozés soran taladltak egy aranytombot,
amely tOmege megegyezik az egyik mérésilyéval. Egy mérés soran a kétkarid mérleg segitségével az
aranytombot Osszehasonlithatjuk az egyik mérdsullyal. Egy ilyen mérés koltsége a hasznalt mérd-
stuly tomegével egyenls Diirer dollar. Legkevesebb hany Diirer dollarbél hatdrozhaté meg biztosan az
aranytomb tomege? Adjatok meg olyan méréseket, melyekkel ennyi Diirer dollarbél meghatarozhato,
és indokoljatok is, hogy kevesebbdl miért nem lehet!

Példdul ha az aranytombot a 2 kg-os sullyal hasonlitjuk dssze, akkor ennek a mérésnek a kéltsége 2
Diirer dollar. A mérések fiigghetnek a kordbbi mérések eredményeitdl.

7. a) Van egy olyan 15 elemi dominokészletiink, ahol az dsszes dominé mindkeét felén az 1,2,3,4,5
szamok valamelyike szerepel. Nincs két olyan domind, melyeken ugyanazok a szamok talalhatok. Le
tudjuk-e helyezni a dominoékat a bal oldali Abran lathato téglalapokra gy, hogy barmely két szomszédos
téglalapon 1évé dominénak az egyik szdma megegyezzen?

b) Mi a helyzet, ha a jobb oldali &brara szeretnénk ugyanigy lehelyezni egy 21 elemii készletet, melyben
a domindkon az 1,2,3,4,5,6 szdmok szerepelhetnek, és tovabbra sincs két olyan dominé, melyeken
ugyanazok a szamok talalhatok?

Az abrdkon azok a téglalapok szomszédosak, melyeket szakasz két dssze.
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A versenyen dsszesen 60 pont szerezhetd, és a feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo verseny-
zést kivanunk!

A XVIII. Diirer Verseny szervezdi
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